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OEMA 1° (BaOpoi 3)

Ewwkoi mpoomabodv va eviomicovv kortdouato netperaion. Xpnoiuomolovy
EKPNKTIKA Yl TV TOPAY@YT SUVATOV YOV, GTI GLVEXEW CLAAAUPAVOLY TNV
Mo and to vrodyew Kortdopato merperaiov. O yewAdyor motevovy OTL
VIAPYEL TETPELOLO KAT® ad Tov Tubuéva pog Alpvng 1 omoia Exet Pabog hy.
Eivar yvootd 611 n AMpvn Bpioketor oe Aekdvn amd ypovitn. Tn ypovikn
otyuny t = 0 S, o1 yewAdyOlL TpayLATOTOIO0V Lo eAeYXOUeVn €kpnén otnv
EMPAVELL TNG AMUVNG KO T E0TKA LUKPOQ®VO TTOV VIAPYOVY GTIV EMPAVELN
™G Apvng Kataypdeovy tpio onpato Pe xpovikés kKabvotepnoelg ty = 0,68 s,
t; = 0,94 s ko t3 = 1,23 s (PAéne T0 TOpOKAT® SLAYPOLLL), TOL OO0 EKTLLOVV
OTL TPOEPYOVTAL OO TNV OVAKANGT TOV MYNTIKOV KOUATOV NG EKPpNENG
otov Tohuéva TG MUVNG, GTNV 0poen UG VITOTIOEUEVNC KOWAOTNTOG KOt
ooV TUOUEVA TNG KOTAOTNTAG, AVTIGTOLYO.
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No vroAoyicete: (a) to PBaboc hy g Aipvng, (B) o mayog h, tov ypavitn mov mPEmeL va TPLANGOLY Ta
yvewTpOTova Kot (y) To vyog hs g Koot Tag,

Toyvmra fyov: péoa oto vepd v, = 1,48 km/s, péoa oto ypavitn v, = 6,10 km/s kot péoa oto Koitacua
neTpelaiov v, = 2,20 km/s.

OEMA 2° (BaOpoi 3)

e éva egpyactokd mepifdriov Asttovpyovv tpia (3) movopoldtuma pnyovipoto to kéfe éva amd ta omoio

nopayet 00pvPo pe nyootddun L = 84 dB. Ty mepintwon mov og kabnuepwvy PBaon Agrtovpyodv Towtdypova

KoL TOL TPIOL UNYOVALOTO VO, VTOAOYICETE:

() Tn ovvoAn nyootdabun Ly tov Bopdpov mov mapdyovv Kot Ta Tpiot pnyovipuote podi.

(B) To péyioto npepnolo eMTPENTO YPOVIKO SLAGTNO 6TO omoio Ba pmopovioe va epyaotel évag epyalopevog
YOPIG Vo, KIVOUVEDEL 1] KON TOV.

OEMA 3° (BaOpoi 4)

Mia kvkMkn meTpelatoknAido mov £yxer aktiva R = 35,50 km kaldmter v emedvelo g 0dhocoac. H
vanpecia Tpootacio Tov mepPdAlovtog oag {TNnoe va VIOAOYIGETE TNV TOGOTNTA TETPELAiOV o8 KLPIKA PETpa
(o m®) ¢ meTpelatoknAidac. Metd amd peAétn oKe@THKATE OTL TO GTPMUN THG TETPEAAOKNAISAG Bor pmopovoe
va OswpnOel w¢ va Aemtd vuévio ko 6t Ba eivan duvory 1 péTpnon tov mhyovg T cvpuPorouetpikd. o to
AOYO 0VTO VOVADGOTE £Vo EMKOTTEPO Kal £(0VTag 6T 0160eon cag Eva PuoUaTOUETPO Katevbuvonkate Thvo
amo v metpelatoknAida. MetafdAAovtag To UAKOG KOLOTOS TOL QUCUOTOUETPOV JUMIGTOGATE OTL TO TPOTO
UEYIOTO TTOL KaTaypageL ovTd €lvar 6To KOG KOUATOG Ag=570 nm. And ™ PipAoypapia Pprikate 6TL ot dgikTeg
dtbhaong tov meTperaiov kol tov Baracovold vepov eival 1,=1,45 ko ne=1,30, avtictorya. ITowog eivor o
OYKOG TOV TTETPELAiOV TOL VITAPYEL GTNV TTETPpEAAOKNALdA; (AgikTng 010 aoNg aépa: 1, = 1).

IMAPAKAHXH!!!

No BaBporoynoete pe ellkpivela TV TPoeTonacio oag yio v e&étaon otn Puoikn:

Kaf6rov = 0-2 , EAmig = 3—4, Métpla = 5-6 , Ikavoromrtikn = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoMeg Aevkég 1 oxeddv Aevkég ywpilc Pobud mpostoyociog Oo avtiotoryodv € TPOETOLAGIN
eotrtnt «Kaborov = 0-2».



IMowég ava 0épa 6 m0600TO £mti Tov péyroTov fadpov.

1. AdBog mpa&eig 1 oy vroroyiopol Tpa&ewv: ‘Emg kot —20%

3. Oy a&loldoynon amotelec itV Mg TPog TV 0modoyr] Tovg: 'Emg kot —20%

4. H ypnon tumoloyiov mov dgv divetan kot dev amodekvdeTar Ba darypdpeton kot dev Ba aloroyeitat.

5. ®épa mov amortel oynua Ba undeviletal, g acaEés Kot adploTo, av dev oxedlaoTel TO KOTAAANAO GYNLLOL.

MPOXOXH!!! MPOXOXH!!!
e Ta pova dedopéva divovrar apaxdte. Onoldnmote ALY GYEoT TPENEL VO, AOOEIKVOETOL
e To Béparta 1 ko 3 amatrtovv oynua!!!

AEAOMENA
Adotnpa s Tov Stavel Eva kOpa oe xpovo t: s =vt, U = TaXUTNTA KUPATOG

1
HyootdOpun oedB: L = 1010g1— I, = 1072 W/m?
0

AoyaplOukn tavtétyta: y =logx =  x =107

- L - Hxntw loxds P
VTOOT IXTTLCOV KORATOG: = V&6 a Empavelas S

o o po Evépyelw  E
00§ NXTWKOD Kopatog: P = e Xpovou T

OepeAelwdng eElowaom NULITOVOELS WV KUUATWY 0ToV aépa: Uy = Agf
Oeperelwdng eElowaomn NUITOVOELS WV KUUATWY péoa o€ péoo Stadoong: v = Af
Vo , Ag €lval M ToOTNTO KL TO UWAKOG KOUOTOG TOV KUUOTOC GTOV AEPQ 1 GTO KEVO.

v, A glvar M TodTNTA KoL TO UAKOG KOUOTOG TOV KDLOTOC UEGH GE HEGO S1Ad00TG

v
Agiktng 81aBAaong péoov Stadoong: n = ?0

2m /4
KupatapBpdg kopatog: péoa otov agpa ko = R Héoa oTo peEco ladoong: k = x
0
Altpopd pdaong petaty duo onpeiwy IOV amexovy anootaon Ax: A = kAx
"Eva kopa petafoaiverl omd éva péco pe deiktn diabiaon Ny og éva péco pe deiktn dtabAaong Ny:
Av Ny < Ny 10 KOUO TEPVE GTO SEVTEPO PEGO E TNV 1010 PAOT] Kot avoKAGTOL LE dlapopd gpdong © rad
Av Ny >Ny 10 KOO TEPVA OTO SEVTEPO PEGO E TNV 1010 PAGT] KO AVOKAGTOL e TNV 10100 PAoTg

TuvOnKm evioyutikng cuppoAns: A =2mmr, m=1,2,3,.....
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